

超市优惠蔬菜引发连锁反应

农贸市场菜价下跌了

关注 SUZHOU

昨天,据苏州市物价局价格监测中心最新监测数据显示,该中心倡议开展的蔬菜价格优惠活动影响范围逐步扩大,促使超市周边农贸市场的蔬菜价格下跌,其中青菜、生菜、黄豆芽、鸡毛菜、芹菜、西兰花、茼蒿等蔬菜价格下跌幅度尤为明显。

据对超市周边的养蚕里、新苏、东港、三香、狮山、新庄等6家

农贸市场的同期监测数据显示,11月22日的青菜、生菜、黄豆芽、菠菜、大白菜、土豆(新)、白萝卜、西红柿、鸡毛菜、茼蒿、芹菜、西兰花、茼蒿等10余种蔬菜的零售均价分别为每500克0.97元、2元、1.75元、2.12元、1.27元、2.75元、1.47元、3.72元、1.66元、2.25元、2.55元、3.92元、3.8元,分别较11月19日下跌14.71%、16.08%、12.15%、9.29%、3.8%、1.79%、9.28%、2.19%、20.32%、2.17%、15%、11.32%、10.59%。同期,南环桥批发市场的青菜、生菜、豆芽、菠

菜、西红柿、大白菜、白萝卜、鸡毛菜等蔬菜的批发价格并未变动,仅茼蒿和芹菜在22日小幅下跌。

受超市蔬菜优惠活动带动,市区狮山等农贸市场主动加入活动中,其中狮山农贸市场自11月19日起每天推出了3个品种的特价蔬菜,其22日推出的青菜、生菜、山芋售价分别为每500克1元、1.5元、0.6元,较其1.8元、2.5元、1.5元的正常售价分别下降0.8元、1元和0.9元。

据苏州物价部门有关人士介绍,部分农贸市场紧跟超市大幅

降低蔬菜价格,主因在于:近期天气晴好,冷空气南下较少,地产和外调蔬菜上市集中,引起价格下跌;市区各大超市集中进行蔬菜价格优惠活动,且活动将进行到底,这对农贸市场经营户形成一定压力,特别是活动开展后一些农贸市场生意大不如前,故不少经营户主动降价促销;部分农贸市场主办单位主动承担起社会责任,通过降低或稳定摊位租赁费以及在市场内实行最高限价和平均价等办法引导经营户主动降价。

陈泓江 李波 李俊锋

不贪财,勿轻信,防诈骗 “丢包”老骗术 仍有人上当

以“丢包、拾物平分”为诱饵进行诈骗的手段已经老掉牙了,但在现实生活中总有人因为贪图小便宜而上当受骗。近日,苏州市公安局金阊分局白洋湾派出所又破获了这样一起案件,目前涉案的3名嫌疑人已被警方刑事拘留。

11月11日早晨5点左右,40多岁的邱女士独自一人在苏州新区何山公园附近的公交站台候车。一名男子步行经过,就在那名男子走到公交站附近时,身上突然掉下了一只钱包。邱女士还未来得及喊住那名男子,又上来了一名男子和一名女子。其中一人拿起了钱包迅速翻开一看,称里面有1000多元现金,并提出要和邱女士平分。还没有来得及分钱,丢钱包的男子又出现了。此时他乘坐着一辆捷达轿车。他拦住了邱女士一行,称自己钱包丢了,想要检查他们。见其他两人答应了,邱女士也跟着上了车。上车后,那名男子和女子很配合地将身上的钱包、首饰等贵重物品交给了驾驶员检查。邱女士见状,将身上的一根项链和2200元现金也交给了驾驶员。

车行驶至白洋湾一大桥附近,丢包的男子又提出要将这些钱和首饰拿去鉴定一下。这时,那名女子提出要邱女士下车等候他们。邱女士原本有点担心自己受骗了,但看到那女子和自己一起下车,又放下了戒心。“我的包落在车上了。”下车后没有多久,那女子突然发现自己的“冒失”,立刻上前追车,留下了邱女士一人。之后,邱女士左右等也不见女子回来,这才明白自己上当受骗了,于是立刻报了警。

接警后,白洋湾派出所立即展开调查,除女子韩某仍在逃外,杨某、王某、李某3人均被抓获。何洁

利用“金元宝” 骗得一万多

自称是建筑工人,在工地干活时挖出了一个金元宝,内有金元宝、金佛、古钱币等,还有元宝主人发黄的遗书、中国人民银行出土金银暂扣清单。再称自己没有钱将其托运回老家,想借点路费,用金元宝、金佛作抵押。近日,利用这样的方法,靠几只所谓的“金元宝”当道具诈骗的16人纷纷落网。

11月18日上午,18岁的周某在跨塘一邮局刚刚办完业务出来,一名陌生男子突然和他搭讪。该男子自称在工地挖到了一个金元宝,里面都是宝贝。“是民国有钱人的遗产,有金元宝、金佛像,还有古铜钱。”为了让周某相信,男子还煞有其事地拿出几个沉甸甸的“金元宝”来。男子看周某不信,又掏出了一张泛黄的“遗书”和一张“中国人民银行出土金银暂扣单”来佐证自己的说法。周某对“工地挖到宝”一事渐渐相信了。趁此机会,男子便以“怕包工头私吞,但没路费运回家”为由向周某借钱。见周某仍有些犹豫,男子主动提出将几个“金元宝”作抵押留给周某。周某一下信以为真,将身上的1000元交给了男子。随后,周某拿着“金元宝”离开了。此时,他才来得及细看“金元宝”。这一看,周某傻眼了,哪里是什么“金元宝”,做工极其粗糙,原来是表面镀了铜的铅块。

据工业园区跨塘派出所民警介绍,目前该所已抓获16名犯罪嫌疑人,其中6人被刑拘。11月以来,这伙人已流窜作案近20起,涉案金额一万余元。孙佳桦 何洁 文/摄



用来作案的“金元宝”“金佛”

上周苏州住宅均价回升

楼市 SUZHOU

苏州“限购令”出台近20天,又逢央行上调存款准备金率,临近年底,房地产企业进入还款高峰,面对资金回笼的压力,业内专家认为,苏州楼市或将面临一波小降,然而数据和专家的想法并不相同。上周,苏州楼市呈现量稳价升态势,截至周末,全市住宅商品房共成交976套,较之前一周减少5套,降幅0.51%;成交面积为

116777.98平方米,较之前一周减少5103.79平方米,降幅4.19%;成交均价为9308.79元/平米,较之前一周增加818.44元/平米,增加9.64%。

从各个片区看,上周成交量前三名依然是:工业园区、吴中区、新区。上周工业园区共成交住宅类房源345套,较上周减少74套,降幅17.66%;日均成交49套,单套成交面积为112平方米左右,青湖语城周销量为94套,亿城左岸香颂周销量为59套,几乎占据工业园区成交半壁江山。

上周楼市均价回升至9千多元,走势基本呈现一字型。受到中端项目的成交的影响,上周工业园区均价重返万元,环比涨幅达27.58%,成为拉动苏州住宅均价的主力。

据统计,11月下旬至12月苏州共有20余个楼盘将推出新房源,多为住宅和商业项目,各区域都有房源入市:园区占据6个,吴中区3个,相城区5个,高新区3个,古城区3个,2010年末的房地产市场如何发展还要拭目以待。

王怡然

这些大盗真的很胆大

公交大盗 “开刀片” 作案10余起

“我们一般找车上打瞌睡的,或者衣服敞开的老年人下手,大部分情况下都用刀片割破衣服口袋或者包的口袋。”犯罪嫌疑人覃家冒在描述自己作案情况时称。11月以来,苏州市区的公交线路上再次出现“开刀片”案件。经查,覃家冒等六名犯罪嫌疑人自10月底来苏开始,在公交车上采取“开刀片”的手段结伙扒窃作案10余起,涉案金额三万余元。

接到报案后,苏州市公安局公交分局相关办案人员调取了发案公交车上的监控录像,并在录像中发现两名男子形迹

十分可疑。11月10日,办案人员查证时发现,广西籍覃家冒、覃家台二人正是监控录像上的两名男子。同时,办案人员通过覃家冒、覃家台二人的活动轨迹,发现了同是广西籍的韦仁莽、黄府、黄世猜、韦仁池等人。经过一段时间的跟踪工作,侦查人员确认该批高危人员在公交车上采取“开刀片”的手法结伙扒窃作案,犯罪嫌疑人覃家冒、覃家台及另一男子为一个团伙,黄府、黄世猜、韦仁池为另一团伙,双方并无交叉结伙作案迹象,而犯罪嫌疑人韦仁莽已经离开苏州。

就在办案人员加紧调查之际,11月11日下午,公交分局又接到两起“开刀片”报案。公交分局研究决定采取抓捕行动。13日零时,办案人员在吴中开发区某宾馆两房间内将犯罪嫌疑人黄府、黄世猜、韦仁池成功抓获。1小时后,办案人员在郭巷镇某旅馆将犯罪嫌疑人覃家冒等人抓获。经审查,该六名犯罪嫌疑人分别交代了自10月底来苏州开始,在公交车上采取“开刀片”的手段多次结伙扒窃作案,涉案金额三万余元。目前,该案件正在进一步审理之中。陈莹 王怡然

外企大盗 接连进厂偷了7次

园区斜塘一生产笔记本电脑变压器的韩资企业近来有了“大老鼠”,11月8日,价值10多万的30多箱货物突然消失。企业经过仔细确认发现,消失的货物远不止这些,于是一次抓鼠行动开始了。前天,斜塘派出所民警公布,涉案共有8只“老鼠”,并已全部抓获。

斜塘派出所副所长杨一飞介绍,8名犯罪嫌疑人最小的

1991年生,最大的也不过1987年生。有人负责潜入工厂、有人开车、有人搬运,他们分工明确。最早被警方锁定的是张某与蒋某,两人曾是该厂的员工。“这家企业里以山东滕州人居多,这两个人都只工作了三四个月。”杨所长介绍,“后来经过侦查发现,他们还有五六名同伴。每次均在深夜作案,他们会成箱成箱地搬走货物。一开

始仅几箱或十几箱,这样的数量对企业来说还不容易发觉,但是这伙人太猖狂了,一共进来偷了7次,最后一次竟一下偷走30多箱。据统计,被盗物品总价值超40万元。”

19日晚,8“鼠”落网,不过货物已经全部卖出,只收缴到赃款近6万元。经审讯,他们交代了今年6月起在该厂连续作案7次的事实。王玲玲

校园大盗 多次行窃屡屡得手

孙某30岁出头,长期无业,却盯上了学校安全管理方面的漏洞,先后四次混进苏州市里多所小学教师办公楼实施盗窃,窃得大量现金、手机、笔记本电脑、数码相机等物品。近日,苏州工业园区法院依法判处孙某盗窃罪,判处有期徒刑五年三个月,并处罚金人民币五千元。

今年3月下旬,孙某至常熟市虞山镇一实验小学,谎称要咨询小孩转学事宜,骗过学校门口

保安进入校园内。孙某串至该校教学楼三楼二年级教师办公室,趁无人之际,窃得现金2000元。

由于没被人抓住,孙某故伎重施。在5月18日一早,来到苏州工业园区一实验学校,趁该校办公楼3008室无人,将室内价值人民币12410元的联想笔记本电脑2台、佳能HF10摄像机1部窃走。随后,孙某以同样方式,再次串进新区另一所实验小学,窃走价值人民币6200元的笔记本电脑2台。孙某在行窃过程

中,即使遇到有老师或保安询问,他都事前杜撰的“儿子需要转学”的故事搬出,不仅迷惑了大部分人,并且有时还会得到老师和同学的热情指引。

今年6月1日,孙某来到园区某学校,再次成功地混进了该校教学楼初中部的办公室,窃得了现金3467元和价值人民币3410元的手机5部、数码相机1部。虽然“战果”颇丰,但是形迹可疑的他最终被学校保安识破抓获。覃华炜 何洁

体育

全民健身大课堂 下周公园里开课

亚运会正如火如荼地进行中,苏州健儿已经捧回4金,苏城全民健身的氛围也日渐浓厚。昨日,记者从苏州市体育局获悉,本月29日起,市区部分城市广场、公园等健身点将联合举行全民健身大课堂系列活动,立足公益,为的是让市民们可以掌握到更多有效的健身方法。

苏州市体育局副局长袁永球介绍,全民健身大课堂于每周一、三、五的上午7:00至8:30上课,首批教学点共有6个,分别是苏州市政府机关大院、苏州市体育中心、运河公园、体育场、桂花公园和桐泾公园。由市区参与人数多、活动范围广的各体育健身项目的知名教员担任授课老师,据悉,这些老师均具备“市一级”以上等级的辅导员职称。按计划,“大课堂”各授课点统一授课内容,每月更换一次,已知悉的授课内容分别有“八段锦”“陈氏太极拳”“易筋经”等。

袁永球介绍,在不久的将来,苏州还会设立更多的点以满足市民的需求。王玲玲

文娱



李玖哲的搞怪时间

李玖哲现身观前 难抗拒美食诱惑

一首抒情的《想太多》让台湾金曲歌王、华语乐坛实力唱将李玖哲俘获了无数歌迷。昨天,李玖哲跟随浙江卫视《爽食赢天下》节目组现身观前玄妙广场,寻找传统姑苏风味美食。

“是我想太多,你总这样说,但你却没有,真的心疼我……”现场歌迷和路过市民自发发来了一段大合唱,听到大家的歌声,李玖哲很是感动,激情地和粉丝一起唱起来。一到游戏时间,李玖哲又立刻恢复其鬼马本性。女主持玩得太High,鞋子掉在了地上。李玖哲见状,立刻捡起鞋凑在耳边,作打电话状,很是焦急地喊着“喂喂”,又憨又傻的样子实在让人忍俊不禁。

时隔两年终于带来新的唱片《好玖》,为了在新专辑中有更好的形象,李玖哲苦力瘦身,终见成效。可昨天的他,面对姑苏美食,一下子没了抵抗力,瘦身之类的字眼瞬间成了浮云。

储艺娜 王玲玲 蒋文龙 文/摄